

"Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében.
 Politikai és környezetvédő szervezetek felhívása.

Március 8-án képviselői javaslatra ismét a Parlament elé kerül a Gabcikovo-Visegrád-Nagymaros-i vízlépcsőrendszer ügye.

A Duna mozgalmak népszavazást követelő petícióját több mint 124.000-on írták alá. A közvetlenül érdekelt minisztérium és vállalatok kivételével országos tudományos és közéleti egyetértés alakult ki abban, hogy ez a beruházás elhibázott. Nem elég azonban leszögezni, hogy ma már nem főgnánk bele ilyen vállalkozásba, a Visegrád-Nagymaros-i vízlépcső még nem épült meg, nem is szabad felépíteni.

A Duna mozgalmak a gazdasági, bel-és külpolitikai tényezőkre tekintettel kompromisszumos javaslatot tettek.

Ne épüljön vízlépcső Visegrád-Nagymarosnál, ne üzemeltessék csúcstechnológiában a gabcikovoi erőművet!

Ez a megoldás az osztrák és a csehszlovák fél jogszervi kártalanításával együtt is igen nagy megtakarítást jelentene és alapvetően csökkentené a természeti környezetet és kulturális értékeinket érő károsodást.

E kompromisszumos javaslatot alátámasztja és igazolja a Magyar Tudományos Akadémia ad hoc bizottságának jelentése, melyet azóta az MTA elnöksége is elfogadott.

Hazánk gazdasági helyzete az elmúlt öt hónapban tovább romlott.

Követeljük az építkezési munkák azonnali felfüggesztését!

Kepdődjenek tárgyalások a szövetséges Csehszlovákiával és a baráti Ausztriával a szerződések minden érintett számára méltányos módosításáról!

Követeljük a Visegrád-Nagymaros-i vízlépcső elhagyását és az okozott környezeti károk helyreállítását!

Akik a Dunát Visegrád-Nagymarosnál elbékéltetik, gátat állítanak a politikai-gazdasági kibontakozás útjába.

Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében!

1989. március 6.

46/4

89 03 06 04

03 - 11 - -

618,641,627 / 645

Herczeg Miklós

TÖRÖLVE!
A minősítést megszüntette:
Herczeg Miklós
Beosztása: BH ny. alezr.

1999 02. 15.

Törlés hitelül:

R. E.

Dr. Mezeferendi László

4./ Miként korábban már jelentettük, a Duna-mozgalmak a Duna Kör csatlakozásával, VIT LÁSZLÓ szervezésében március 6-án 12 órakor 30 perces figyelemfelhívó demonstrációt tartanak a KVM épülete előtt azzal a céllal, hogy egy petíciót adjanak át a KVM hivatalos képviselőjének. A petíciót - melyben elítélik a KVM munkáját, a GNV-hez való hozzáállását - az átadás előtt ismertetik az egybegyűltekkel.

A szervezők mintegy 200-300 fő részvételére számítanak. Ha többen gyülnének össze, akkor a tömeget a Batthyány téri vásárcsarnok melletti területre irányítják át. Olyan transzparensek felmutatását is tervezik, melyeken a miniszter lemondását és a minisztérium feloszlátását követelik.

A demonstrációt követően 19 órától az ELTE "Gólyavár" elnevezésű előadótermében a vizlépcső megépítése ellen tiltakozó nagygyűlést tartanak, ahol egy "Közmegegyezést Visegrád-Nagymaros ügyében" című felhívást (mellékelve) hoznak nyilvánosságra. A rendezvényre meghívják az összes pártokat, beleértve az MSZMP-t is. Az MDF részéről CZAKÓ GÁBOR vállalta egy beszéd megtartását.

Az információ forrása megbízható, ellenőrzött;
tartalma részben ellenőrzött.

Intézkedés: - az információról tájékoztatják a KVM illetékeseit;
- a rendezvény operatív biztosítását megszervezik.

/ III/III /
/ III/II /

TA - HMB - HK